Opiopdg ouvaprnong

Zuvaprnon and éva ouvolo A o€ éva olivoho B Aéyeral pia Siadikaoia pe Tnv onoia
kaBe atoixeio Tou A avniotoxileTal o€ éva akpifwe oToIXEio Tou ouvbhou B,

e 01 ouvapmioeig napiotdvovial cuviBwg pe 1a ypappara f.g.h, KTA. Tou
Aarnvikou ahganrou.

o To ouvolo A Aéyetan nedio oplopol 1N
ouvapTnone.
Orav pag 508el ma ouvdptnon, avekaprnma
and 1o m Inteftar and autiiv, To NPWTO pPag
peAnpa eival va Bpoupe 1o Nedio oplopol TG
£101 OTE va yVwpI{oUpE TIC TIREG nou Ba 1
xpnoiponoinBouv amy avmaroixnon. Ixfpa

o To oUvoAo Nou £X£1 Y10 OTOIXEIQ TOU TIC TIREG piag ouvaptnong |
yia 6ha 1a x € A, Adyeral oOvoro Tipwv e ! kal oupBoMZeTar
pe fA)

e Av pe pia owapmon ! 1o x € A avnotoxiZetai oto y eB.
167€ ypagoupe y =1(x)
To ypaupa x nou NOPIoTAvE! onoIoSANATE OTOIXEID Tou A MéyETan

aveEdprnm perafAni, eve 10 Y, nou napiotavel v niph mg !
o10 X, AcyeTan eEaprnpévn peraBinin

¢ H napandvw ouvaptnon cupBoMNZETal pE
f:A=B h x--bf(x)

levika:
Mia Sradiaoia ané éva ouvolo A oe £va ouvoho B napiotavel ouvapmon grav:

A

v Oha 1a oroixeia Tou A avniotoixilovral o€
oroixeia Tou B. To oxripa 1 napiotdve
ouvapmon evi 1o oxipa 2 ox1.

v Kanoia and 1o otoxela 1ou B pnopel
Va YNV anoteholv TIREC TNG CUVAPTNONG,.



v Ao 1 NEPICOGTEPQ OTOKEI TOU A Pnopei
va avmiotoxilovial oto (B0 oroixeio Tou B.
MNa napadeypa 10 oxipa 3 elval cuvapmaon,

v Kabe oroixeio Tou A avnotoilgral o€ £va
povo oroixeio Tou B,

MNa napadeypa Ta oxnpara 1,2,3
NAPIOTAVOUY OUVAPTAOEIS, EVEH
10 oxpa 4 6x1,

Nedio opropod
» Av 0 Winog g ouvdptnong nepiéxel kAGopara, 161e Ba anairoupe ol
napovouaoTéc Twv kKhaoudiwy va eivan Siagopenkoi Tou undevoc.

Na Bpefre 1o nedio opicqpol Twy NapakdTw ouvapToewy:

i f(x)=x" =5x" +2x~3 L g(x)=2=2
X=3
s 1 x X=1
i W x)=2% =4 —— iv. %)= ———
o h{ ) X X+3 ( ] X' =5x+6
x+4 1

! ‘P(x):x"--ﬂx _2+x' + 2%



Na Bpeite 10 nedio oplopoU TWY NOPAKATW CUVAPTHOEWV:
L f(x)=fx=2 i g(x)=J8=x =3xfx+2
Jx-—! -2

x-

X=X

1 h(x)zv—s. iv I(x):i__

X=3
v tp(xh’ll;-[_

vi u(x)wﬁ:—:-wfx‘_ﬂ

[



Na Bpelre 10 nedio opiopoU TwY NOPOKATW CUVAPTACEWY:

3x' =5 =-3<x<4
i f(x)= ."i il f(x)-{

X

3x=-4, x<1

4<x<12 X'=2 x>1



